

一周天气早知道, 请拨电话 96121
今天和明天多云, 午后到夜里局部有阵雨或雷雨。气温 26-33。

时刻紧绷安全生产之弦

我市启动 六打六治 打非治违专项行动

守牢底线 敲响警钟 市领导督查安全生产

本报讯(记者 朱琼洁) 昆山粉尘爆炸事故再次给我们敲响安全生产的警钟。昨天上午, 我市第三季度安全生产工作会议召开; 下午, 市委副书记、代市长林亦俊就率安监、市政园林、公安消防等部门负责人进行安全生产督查。

着逃生自救常识、日常消防常识、正确使用灭火器等内容。林亦俊在宿管员的引领下从一楼往上走, 发现每一层的楼道间都摆着两三个灭火器, 线路设置也规范。这样的出租房管理比较到位。最怕那些临时出租房, 安全隐患大, 要加大排查整治力度。林亦俊对城南街道的有关人员说道。

林亦俊一行首先来到位于市区双雁路的银座国际咖啡美食, 就在两天前的晚上, 这家咖啡座的另一家门店因工人违规操作而发生火警, 所幸未造成人员伤亡。这里的消防安全设施规范吗? 你们要检查仔细了。一进入大厅, 林亦俊就对消防部门的负责人叮嘱道。一圈查看下来, 这里的疏散逃生通道等比较规范。林亦俊对咖啡座有关人员说道: 安全不可忽视, 要时刻绷紧这根弦, 任何时候不能松懈。

随后, 他们又来到一处低矮的木结构出租房, 里面线路杂乱无序, 门口还堆放着很多废品垃圾。林亦俊马上要求: 这类出租房要整治, 不仅安全隐患大, 还影响周边村民的居住环境。

林亦俊一行还到城南街道南草垌村督查城中村整治工作。该村有外来流动人口5000多人, 出租房330多间。在一幢5层楼的出租房里, 这里安装了与公安联网的门禁系统, 一楼大厅里还贴

在华润燃气有限公司, 林亦俊一行督查了燃气安全管理工作。据介绍, 我市目前输气管网总长50多公里, 覆盖市区40多个小区, 每天有专人进行巡检, 防止管网破坏。林亦俊要求, 继续加强市政管网安全管理, 加大巡检力度, 突出安全检查中发现问题的整改, 确保市政燃气管网安全。

五市 共建 重在落实 二论贯彻落实市委十三届六次全会精神

本报评论员

我们迎来新的发展挑战期, 也迎来新的战略机遇期。

7月30日, 温州市委常委会在乐清召开专题会议, 全面研究乐清工作。温州市委常委会明确指出, 乐清是温州的工业重地和经济大市, 是温州大都市区的北翼副中心。乐清发展的明确定位是工业强市、港口大市、旅游名市、现代都市、活力城市。希望乐清加快推进五市建设, 当好温州 赶超发展排头兵, 再创辉煌顶梁柱。

建设五市的治理理念已经提出。美好图景的实现 重在每项工作的落实。

建设五市 基础在于强化战略布局。以新型工业化为导向, 带动乐清从工业大市向工业强市转型。这次全会审议通过的《中共乐清市委关于千亿级电气产业集群提升发展的决定》, 进一步体现了市委坚持工业强市战略不动摇的信心和决心。我们必须坚定不移地走新型工业化道路, 努力把乐清建成实体发达、结构优化、创新强劲、效益显著的省级工业强市。

建设五市 关键在于找准新兴产业。

业。以乐清湾港区为依托, 舞动乐清湾港区、七里港港口资源和公铁海空联运, 以港口开发为龙头, 以产业集聚为重点, 以配套建设为支撑, 着力打造浙南闽东北地区水铁联运的综合性港区和最重要的港口大市, 把乐清建成港口大市。

建设五市 重点在于用好天然禀赋。以雁荡山发展为龙头, 联动雁荡山与中雁荡山、山上雁荡与海上雁荡、雁荡山与楠溪江、雁荡山景区与美丽乡村同步发展, 把乐清建成旅游名市。

建设五市 核心在于抓住城镇化机会。以新型城市化为引领, 驱动县域经济向都市经济转型。全会审议通过的《中共乐清市委关于围绕两美目标建设现代都市的实施意见》, 明确了乐清要以两美建设为目标任务, 坚持走具有乐清特色的新型城市化道路。乐清特色上承乐清文明发展史, 下启乐清未来之愿景, 契合乐清的经济、自然、人文特点, 传承良好传统文化基因, 吸纳现代建设与生活理念, 把乐清建成现代都市。

建设五市 秘诀在于凝聚发展动力。以改革创新为牵引, 推动创业城市向创新城市转型。注重以改革增强动力, 以创新激发活力, 把乐清建成活力城市。

乐清首次不停电检修



近期, 我市用电高峰来临, 8月5日上午, 市供电部门在乐清经济开发区带电对110kV 盐盆变纬二204线31-01#杆进行柱上开关更换。据悉, 这是我市第一次 试水 10千伏带负荷更换柱上开关项目。

现场工作人员介绍, 若利用常规方式更换10千伏柱上开关, 需将整条10千伏线路停电半天, 将给用户正常生产用电带来较大影响。而这次带电工作试点为经济开发区的21个专变用户避免了停电, 保证了企业的正常用电。

记者 郑剑佩 通讯员 李闻文 摄

本报讯(记者 刘丽娟) 昨日, 记者从我市第三季度安全生产工作会议上获悉, 我市全面启动 六打六治 打非治违专项行动, 此次行动将围绕非煤矿山、危险化学品、油气管道、交通运输、建筑施工、消防等六大领域开展, 从8月份开始至12月份, 分三个阶段推进。

市委副书记、代市长林亦俊, 市领导李银巧、刘红祥、方青、叶伟琼、刘云峰、王剑文等参加了动员会。各镇街主要领导, 有关重点单位、企业负责人参加了会议。

会上分析了当前安全生产形势, 今年1-7月份, 我市共发生各类安全事故317起, 死亡45人, 同比分别下降1.5%、0.3%, 全市未发生较大安全生产事故, 安全形势总体平稳。从今年已发事故情况看, 主要呈现交通事故仍然高发、建筑施工领域事故多发、临近夏季触电事故多发等特点。

会上通报了江苏昆山 8·2 金属粉尘爆炸和沪昆高速 7·19 特别重大交通事故两起特大安全事故。

对安全生产工作, 林亦俊要求大家思想意识要紧绷不松, 要引起高度重视, 时时刻刻都要紧绷安全生产这根弦, 任何时候都不能放松; 一定要牢固树立以人为本、以生命为先的理念, 时刻保持警钟长鸣, 片刻不可懈怠。

林亦俊指出, 从乐清全市来看, 虽然近年来安全生产形势总体保持稳定, 但安全生产基层基础薄弱仍是一个不争的事实, 尤其是进入7月份以来, 触电等生产安全事故一度出现高发态势。就企业层面来说, 绝大部分企业仍存在重生产轻安全、重效益轻生命现象; 就政府层面来

说, 个别基层部门安全监管不力, 安全生产底子不清、情况不明, 检查还流于形式。

他要求, 接下来要深入细致地开展排查摸底。一方面, 重点开展涉可燃粉尘企业安全专项检查。围绕全市范围内生产工艺、作业环节涉及可燃金属粉尘的生产加工单位, 特别是城中村、出租房及人员密集区域的涉尘生产加工单位, 组织开展专项检查。另一方面, 全面开展全市安全生产大排查。在抓好涉尘企业安全专项检查的同时, 对全市安全生产进行一次全面排查。重点是结合 六打六治 打非治违专项行动, 十大重点领域安全专项整治和城中村安全综合整治, 突出抓好非煤矿山、危险化学品、油气管道、交通运输、建筑施工、消防等六个重点行业领域, 开展全面细致的大排查大摸底, 确保各类安全隐患及时发现, 及时得以消除。

整治措施要坚决有力。对排查摸底出来的安全隐患坚持 零容忍, 实行排查治理的常态化机制, 全力抓好整治整改工作, 尤其是对隐患整治不到位的企业要一律停产整顿直至关闭取缔, 决不能走形式、走过场。

林亦俊要求, 安全生产责任追究要严格到位。一方面, 要强化主体责任, 各镇街、各有关部门要强化安全生产意识, 严格落实本辖区、本行业领域的安全生产主体责任; 另一方面要严肃责任追究。对企业责任不落实、政府监管不到位或失职渎职而造成安全事故发生的, 一律严格追究、严厉问责。同时, 还要积极探索事故前追究的机制, 努力实现 事后追究 向 事前、事后追究 的转变。

Y aowen 链接

六打六治

什么是六打六治

- (一) 打击矿山企业无证开采、超越批准的矿区范围采矿行为, 整治图纸造假、图实不符问题;
- (二) 打击破坏损害油气管道行为, 整治管道周边乱建乱挖乱钻问题;
- (三) 打击危化品非法运输行为, 整治无证经营、充装、运输, 非法改装、认证, 违法挂靠、外包, 违规装载等问题;
- (四) 打击无资质施工行为, 整治层层转包、违法分包问题;
- (五) 打击客车客船非法营运行为, 整治无证经营、超范围经营、挂靠经营及超速、超员、疲劳驾驶和长途客车夜间违规行驶等问题;
- (六) 打击 三合一、多合一 场所违法生产经营行为, 整治违规住人、消防设施缺失损坏、安全出口疏散通道堵塞封闭等问题。



拆除违章别墅

昨日, 市海洋与渔业局、国土资源局、住建局和大荆镇联合开展拆违行动, 依法对该镇大横浦村的违章别墅进行了拆除。 记者 郑瀚 摄



本报投诉电话: 61116222
邮箱: 133577110@qq.com
微信平台: 中国乐清网微信(微信号 yq3535)

乐报相亲汇

8分钟约会

大龄的你是否还在等待
拿起你手中的电话报名吧
未来的他/她正在这等着你

活动地点: 乐清日报社7楼书吧
(欢迎赞助商家提供场地及活动支持)
报名热线: 13968765773 18758936092



·不限车型·不限车行
·手续更简·费用更低

农行 车贷宝

汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车

免费提供购车融资方案 电话: 62582863

风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民财险

400-1234567 www.epicc.com.cn

德力西打假举报有奖

13757787000
0577-62720291

乐清农商银行
YUQING RURAL COMMERCIAL BANK

贷款找熟人 不如找微贷宝

30万元以下小额贷款
4大快速通道 电话、网站、微信、网点

电话: 6215 9999 微信号: Yq96596

云南鲁甸地震 乐清志愿者 驰援灾区